

Ενημερωτική έκδοση
Ιουνίου 2010



ΤΑ ΝΕΕΡΑ ΑΜΑΖΙ!

Αγαπητοί συνεργάτες,

Όταν, στις 15 Δεκεμβρίου 1972, η Γενική Συνέλευση του Ο.Η.Ε. θέσπισε την 5η Ιουνίου ως Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, ίσως μία ημέρα να ήταν αρκετή για να υπενθυμίσει την αναγκαιότητα ενός βιωσιμότερου μέλλοντος για όλους, σε ένα υγιέστερο, ασφαλέστερο και πιο φιλόξενο περιβάλλον. Σήμερα, μια ημέρα δε φτάνει. Γι' αυτό και στην Ε.Ε.Α.Α., με συντονισμένη και συνεχή δράση, επιδιώκουμε σταθερά να προσθέτουμε στη μέρα αυτή άλλες 364. Στο πνεύμα αυτό γιορτάσαμε και φέτος την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Τη γιορτάσαμε έμπρακτα. Διαδίδοντας για ακόμα μια φορά το μήνυμα της Ανακύκλωσης, με τη συμβολή Δημοτικών Αρχών σε ολόκληρη τη χώρα και τη συμμετοχή κάθε μικρού ή μεγάλου ανακυκλωτή που τίμησε με την παρουσία του τις εκδηλώσεις μας.

Καλή ανάγνωση,

Γιάννης Ραζής





ΣΤΟΧΟΙ



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕΕΑ ΜΑΖΙ!



ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 2010

Στείλαμε το μήνυμα της Ανακύκλωσης παντού!

Ξεκινώντας από το ειδικό αφιέρωμα του περιοδικού "Ταχυδρόμος", η Ε.Ε.Α.Α. μαζί με έξι γνωστά πρόσωπα από το χώρο της τέχνης και του αθλητισμού, δήλωσαν το "παρών" στην προσπάθεια της Ανακύκλωσης.

Ο Κωνσταντίνος Ρήγος, η Ιωάννα Παππά, ο Δήμος Αναστασιάδης, η Βασιλική Καραντάσσιου, ο Γιώργος Καραμίκος και ο Χρήστος Αφρουδάκης, με περιβαλλοντική συνείδηση, προβληματισμό αλλά και αισιοδοξία για το μέλλον, μίλησαν για τις δικές τους εμπειρίες ανακύκλωσης. Φωτογραφήθηκαν, επίσης, παρέα με τον μπλε κάδο και φόντο όλα τα ανακυκλώσιμα υλικά, αποδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο πως η Ανακύκλωση περνά από το χέρι όλων. Ακόμα και των επώνυμων!

Συνεχίζοντας τη δυναμική της παρουσία στα έντυπα επικοινωνίας με καταχωρίσεις σε ένθετα κυριακάτικων εφημερίδων αλλά και σε ειδικές εκδόσεις "πράσινου" περιεχομένου. Το μήνυμα; "Ανακυκλώνουμε! Κάνουμε την κάθε μέρα, γιορτή του περιβάλλοντος!"

Φροντίζοντας, τέλος, για την αποτελεσματικότερη διάδοση του μηνύματος της Ανακύκλωσης, η Ε.Ε.Α.Α. βρέθηκε και πάλι στην πηγή των καταναλωτικών αγαθών, άρα και των ανακυκλώσιμων συσκευασιών. Στις 5 Ιουνίου, σε συνεργασία με μεγάλη αλυσίδα σούπερ μάρκετ, πραγματοποίησε άλλη μια σειρά των κλασικών της ενημερωτικών εκδηλώσεων. Λόγω του εορταστικού τους χαρακτήρα, οι ενέργειες εμπλουτίστηκαν με το εκπαιδευτικό παιχνίδι "ανακυκλώνω τις συσκευασίες μου στον μπλε κάδο". Στο πλαίσιο της συμμετοχής σε αυτό, ο κάθε παίκτης είχε την ευκαιρία να μάθει ποιες συσκευασίες ανακυκλώνονται και ποιες όχι, κερδίζοντας -ανάλογα με το σκορ του- αναμνηστικά δώρα, όπως καπέλα, μαγνητάκια και επαναχρησιμοποιούμενες τσάντες ανακύκλωσης. Γιατί η σωστή Ανακύκλωση θέλει και σωστό εξοπλισμό.



ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΩΡΑ!

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΙΣ ΣΤΑΘΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΩΡΑ! ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΩΡΑ! ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΤΩΡΑ!

Κωνσταντίνος Ρήγος, χορευτής - αθλητής Δικονομιά στη χρήση

Ιωάννα Παππά, ηθοποιός - σέναος κύβος της ζωής

Ανακύκλωση = καλύτερη ζωή

Η ανακύκλωση από τους μπλε κάδους αυξήθηκε 43% το 2009

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΧΙ ΣΚΟΠΙΛΙΑ! εδώ, μόνο Ανακύκλωση Συσκευασιών

Δεν πετάμε ποτέ κοινό σκουπίδι στους μπλε κάδους ανακύκλωσης. Ρίχνουμε μόνο υλικά συσκευασίας χύμα και όχι σε δεξιάς σκουπίδι

Βασιλική Καραντάσσιου, Βοήθημα Παιχνιδιού στην Εθνική Ομάδα Beach Volley Περισσότερη ανακύκλωση, καλύτερο μέλλον

Γιώργος Καραμίκος, ηθοποιός - Η φύση ανακυκλώνει. Εσύ;

Χρήστος Αφρουδάκης, παίκτης της Εθνικής Ομάδας Πόλη Ανδρών - Ανακύκλωση = καλύτερη ζωή

Με την ανακύκλωση δημιουργούμε θέσεις εργασίας και έχουμε συνολικά μεγαλύτερη αξία

Ανακύκλωση είναι η λύση

Ανακύκλωση είναι η λύση

Ανακύκλωση είναι η λύση

Ανακύκλωση είναι η λύση



Παίζουμε... Ανακύκλωση;

Η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α.) ταξιδεύει και πάλι μικρούς και μεγάλους στον κόσμο της Ανακύκλωσης σε όλη την Ελλάδα, μέσω των μοναδικών εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών δράσεων ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ. Με αφορμή και την Παγκόσμια Ημέρα του Περιβάλλοντος, η Ε.Ε.Α.Α. κορύφωσε και φέτος τις ενέργειές της σε διάφορους Δήμους της χώρας, προωθώντας για μία ακόμη χρονιά τη φιλοσοφία της Ανακύκλωσης στον μπλε κάδο και την ευαισθητοποίηση της νέας γενιάς για την αξία των ανακυκλώσιμων υλικών.

Πλήρως ανανεωμένο στη φετινή του περιήγηση, το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ, καλεί τους μικρούς του φίλους να συμμετάσχουν και να διασκεδάσουν με παιχνίδια όπως το κυνήγι χαμένου θησαυρού, το ψάρεμα, το μπόουλινγκ, τις τσουβαλοδρομίες, τον τροχό της ανακύκλωσης, το φιδάκι, τον κάδο, το παζλ, τους κρίκους, το στόχο και άλλα. Όλοι οι συμμετέχοντες στη γιορτή της Ανακύκλωσης κερδίζουν μπαλόνια, τσάντες ανακύκλωσης και μαγνητάκια με το σήμα της Ανακύκλωσης από τους εμπυχωτές.

Το παιχνίδι που έχουν ήδη αγαπήσει χιλιάδες παιδιά τα τελευταία χρόνια, στη φετινή του περιήγηση επισκέφτηκε ήδη τους Δήμους Πεύκης, Ραφήνας, Άνοιξης, Αχαρνών, Ανθούσας, Γλυκών Νερών, Κηφισιάς, Αθήνας, Παλλήνης, Αμαρουσίου, Ηρακλείου και Μελισσίων στην Αττική, Επανομής, Καλαμαριάς και Πανοράματος στη Θεσσαλονίκη, ενώ προσέφερε κέφι και ενθουσιασμό και στην περιφέρεια, σε περιοχές όπως το Λουτράκι (Κορινθίας), το Αγρίνιο, τα Τρίκαλα, τους Μολάους, τη Σπάρτη, την Επίδαυρο και το Ασκληπείο (Αργολίδας).

Η διασκέδαση και το παιχνίδι δεν σταματά ποτέ, με το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της Ανακύκλωσης να ταξιδεύει μέσα στο καλοκαίρι σε περισσότερες περιοχές ανά την Ελλάδα όπως Μεσολόγγι, Χαλκίδα, Λάρισα, Πόρο, Θεσ/νίκη (Θέρμη, Συκιές), Φωκίδα (Καλοσκοπή) ενώ πρόκειται να επισκεφτεί μελλοντικά και άλλους Δήμους.





στόχοι



ΕΡΓΑ

ΤΑ ΝΕΑ ΑΜΑΖΙ!

Περισσότεροι Δήμοι, περισσότερη Ανακύκλωση

Μια ευτυχής συγκυρία που ήρθε να ενισχύσει το γιορταστικό κλίμα της Ημέρας Περιβάλλοντος, ήταν και η ένταξη 9 νέων Δήμων στο Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης που οργανώνει και υλοποιεί ανά την Ελλάδα η Ε.Ε.Α.Α.

Βάσει του σχεδιασμού της Ε.Ε.Α.Α., αυτήν την περίοδο βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη η ανάπτυξη της Ανακύκλωσης Συσκευασιών στους Δήμους Αλεξανδρούπολης και Κομοτηνής, Γαλλικού, Κρουσσών και Πικρολίμνης στο νομό Κιλκίς και σύντομα στους Δήμους Σπτείας, Ιεράπετρας, Λεύκης και Ιτάνου στην Κρήτη, παρέχοντας έτσι τη δυνατότητα σε ακόμα 160.000 κατοίκους να ανακυκλώνουν τις συσκευασίες τους στον μπλε κάδο.

